



Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями в связи с оплатой чиновниками городского округа Верхний Тагил фактически незавершённых работ по строительству детского сада

Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в связи с оплатой чиновниками городского округа Верхний Тагил фактически незавершённых работ по строительству детского сада, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в апреле 2015 года между Администрацией городского округа Верхний Тагил и частной строительной компанией был заключён муниципальный контракт на строительство детского сада, на общую сумму порядка 160 миллионов рублей. Финансирование по контракту производилось за счёт средств регионального бюджета и средств бюджета городского округа. По условиям контракта, срок строительства детсада установлен до ноября 2015 года, однако до настоящего времени объект в эксплуатацию не введён в связи с незавершёнными строительными работами (по предварительным данным следствия, общая сумма по незавершённым работам составила около 20 миллионов рублей). Установлено также, что объём фактически выполненных работ на строящемся объекте не соответствует объёму работ, указанных в актах выполненных работ по форме КС-2.

По уголовному делу органами Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Проводится допрос свидетелей, анализируется интересующая следствие финансовая документация, выполняются иные мероприятия по установлению конкретных должностных лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1247161>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
